
Προσλήψεις μέχρι και 2.000 εκπαιδευτικών

Την πρόσληψη επιπλέον 1.000-2.000 εκπαιδευτικών προβλέπει η τροπολογία του
υπουργείου Παιδείας, την οποία κατέθεσε ο Νίκος Φίλης στη Βουλή και αναμένεται να
ψηφιστεί σήμερα.

      

Ο αριθμός αυτός προστίθεται στις 19.500 προσλήψεις αναπληρωτών, που ήδη έχουν
δρομολογηθεί, ενώ επιπλέον δεσμεύεται και ένα κονδύλι για να γίνουν προσλήψεις
εκπαιδευτικών μέσα στο σχολικό έτος, για τα κενά που θα προκύψουν.
Επιδίωξη, όπως ανέφερε ο κ. Φίλης στη Βουλή, είναι να διοριστούν φέτος στα σχολεία με
κάθε τρόπο, είτε μέσω του ΕΣΠΑ ή μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, 19.500
αναπληρωτές, στους οποίους εντάσσονται οι ωρομίσθιοι και ειδικό εκπαιδευτικό
προσωπικό. Με την τροπολογία ο αριθμός μπορεί να αυξηθεί κατά 1.000 έως 2.000 διότι τα
κενά τα οποία έχουν δημιουργηθεί λόγω του προβλήματος με το ΕΣΠΑ (ειδικά στην Αττική
και σε άλλες δύο Περιφέρειες) θα καλυφθούν κατά προτεραιότητα από το Πρόγραμμα
Δημοσίων Επενδύσεων. Δεδομένου, ότι θα προκύψουν κι άλλα κενά εντός του έτους έχει
προβλεφθεί ένα ποσό ειδικά για τις προσλήψεις αυτές.
Ο υπουργός Παιδείας ενημέρωσε τη Βουλή ότι για τις προσλήψεις θα δοθεί έμφαση στην
ειδική αγωγή, στην κάλυψη των κενών στα καλλιτεχνικά σχολεία, στα δημοτικά σχολεία με
όλες τις ειδικότητες, καθώς επίσης και στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στους κλάδους
των Φιλολόγων - Μαθηματικών και Φυσικών.
Σύμφωνα με την τροπολογία του υπουργείου Παιδείας -η οποία εισήχθη στο νομοσχέδιο για
τα ΜΜΕ- επιτρέπεται η χρήση πόρων του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων
Επενδύσεων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για την πληρωμή
αναπληρωτών και ωρομίσθιων εκπαιδευτικών, καθώς και Ειδικού Εκπαιδευτικού και
Βοηθητικού Προσωπικού, συνολικού προϋπολογισμού 151 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 18
εκατ. ευρώ βαρύνουν το έτος 2014, τα 68.400.000 βαρύνουν το έτος 2015 και το υπόλοιπο
ποσό των 64.600.000, το έτος 2016.
Μετά από την παρέμβαση του κ. Φίλη, ο Κυριάκος Μητσοτάκης επιτέθηκε στην κυβέρνηση,
κάνοντας λόγο για ανεπάρκεια επτά μηνών, ενώ για τα κενά στα σχολεία μίλησε για
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ξεκάθαρες ευθύνες των υπουργών που χειρίστηκαν το θέμα. Ακόμη, έκανε λόγο για
χατιρικές αποσπάσεις εκπαιδευτικών από τον κ. Κουράκη προς εξυπηρέτηση των «φίλων
του των συνδικαλιστών». Ο Ανδρέας Λοβέρδος, καταλόγισε ευθύνες στην προηγούμενη
ηγεσία του υπουργείου Παιδείας, και στον Τάσο Κουράκη, επισημαίνοντας ότι αγνόησε την
ενημέρωση που του είχε παράσχει ο ίδιος όταν αποχώρησε από το υπουργείο με
αποτέλεσμα, όχι μόνο να μην υπάρξει λύση, αλλά να μεγαλώσουν πολύ τα προβλήματα.
«Δεν υιοθετώ την κριτική για τους προκατόχους μου» απάντησε ο Νίκος Φίλης, ο οποίος
απέδωσε τα προβλήματα στην εμπλοκή του ΣτΕ αλλά και στην αλλαγή που συντελέστηκε
στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ.
Πηγή: iefimerida.gr
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